

16:00 快报记者 田雪亭为你报道

收房时才知道,消防管道穿房过

自创“空间受损”概念算损失,业主向开发商索赔8.9万元

与开发商签约购置门面房,等到拿到房子,却发现里面有两根长约19.2米的消防管道穿墙而过,占据了不小空间,影响了房子的装修和使用。于是,房主按照空间概念转化计算,以空间面积受损为由向开发商提出了索赔8.9万元的诉求。

昨天,建邺区法院南湖法庭开庭审理了此案。

门面房里多出了两根消防管道

2009年8月,市民刘先生和某开发公司签了买房合同,购买了建邺区富春江路的一处门面房,“层高4.4米,稍微处理下,可以改造成小二楼,方便出租。”刘先生表示,当时看中的就是这个高度,这也是售楼人员宣传的重点。

但到了2010年7月,刘先生收房时却意外发现,室内除了每家商铺都存在的一根东西横贯长度达4.2米的消防管道外,另外还有一根长约15米、距离墙面30厘米、高度距离地面约4米的消防管道,横贯南北,两根管道导致部分空间和面积无法使用。

“这个多出来的管道,至少占用了4个多平方米的面积,严重影响了我们的使用。”刘先生认为,对于多出来的这个东西,开发商在与其签订合同时并没有告知,而在事后,也没有依照合同约定书面或者口头通知他。为此,他多次与开发商协商无果。

去年11月2日,刘先生委托律师致函开发商,希望妥善解决此事。随后开发商回函,认为室内管道并不影响房屋使用。

最终,刘先生一纸诉状,将开发商告上了法院,索赔8.9万元。

开发商认为管道并不影响使用

这两根管道,到底对房屋有何损害?这8.9万元又是如何计算出来的?对此,刘先生在昨天的庭审现场做了解释。

“购房都是按照地面面积计算,对于空中部分往往有所疏忽,但是,空间受损,影响一样很大。”刘先生自创了一种空间计算方法:他将自己的门面房实际面积乘以高度,得出了这个门面房的总体积。之后,将总房价除以总体积,得出了每立方米的房价。之后,按照管道的位置,推算出了浪费的体积为26.88立方米。最终,两个数据相乘,得出了实际受损面积价值约为12万元,本着妥善处理此事的念头,刘先生索索赔8.9万元。

对于这一计算方法,开发商未置可否,只是表示,消防管道的设计、走向都经过了主管部门的批准,交房前该设计方式也经过了验收。另外,该消防设计方案在销售之前就已经做好,并未更改,所以在建设过程中,开发商没有义务向购房者进行告知。

开发商还专门走访了刘先生的左邻右舍,发现跟他类似情况的门面房,租金并未受到影响,“事实上,我们的调查发现,刘先生家的房子租金还比邻居的高,从这个角度也说明,影响并不大。”

对于这一说法,刘先生表示不可信,“消防管道是公共设施,将公共设施放到我们家房子里,还有一个灭火器箱也设在我的房内,能不占用空间?”刘先生认为,影响客观存在,当然有损失。

在庭审现场,因双方分歧较大,开发商提出请法官去现场勘验。法官表示,将在勘验后再开庭审理。

关爱生殖健康基金会在宁启动援助活动

为坚持科学发展观,积极建设和谐社会,响应国家卫生部《2011年卫生工作要点》第六条提出的“三好一满意”精神,以人民群众满意为目标,着力提升医疗卫生服务水平,提高医疗质量,改善服务态度,优化服务环境,规范服务行为,改进医风医风。“关爱生殖健康公益基金会”2011年4月1日至4月30日在宁启动“五免一关怀”就诊减免活动。

活动唯一指定医院——南京金陵中西医结合医院(原南京金陵男科医院)。

减免项目	减免前费用	减免内容
专家挂号费	15元	全免
专家会诊费	50元	全免
检查费	—	减免10%
治疗费	—	减免10%
手术费	—	减免20%
凡年满60周岁以上男性减免前列腺B超所有检查费用(就诊时请带身份证件)		

减免预约电话:025-52422222 84711780 52429212

“五免一关怀”减免活动优势技术

NEVA和Rigiscan性功能检测系统

适用于阴茎勃起功能障碍、生育功能障碍、射精障碍等性功能障碍鉴定,NEVA和Rigiscan性功能检测系统被誉为国际ED检测的“金标准”。

Osbon性功能障碍治疗系统

采用进口,单手即可操作,使用过程中的实际效果清晰可见。为因糖尿病、血管疾病、前列腺癌以及高血压而不宜使用药物的性功能患者开辟治疗新通道。

宫腹腔镜联合检查治疗术

被国际医学界称为“绿色手术”是体检、治疗、手术为一体的综合治疗。手术全过程在可视状态下进行,无痛、创伤小、治愈率高,不开腹,术后自然愈合,是广大患者手术治疗的首选手术方法。

特色中药前列腺内高压灌注法

专治各种急慢性、顽固性、细菌性、非细菌性前列腺炎;前列腺增生(肥大);前列腺囊肿等。避免了长期口服抗生素带来的副作用,疗效稳定,不易复发。

阴茎“三件套”手术

治疗“重症阳痿ED(性功能障碍)”的唯一最终的治疗方法。术后正常勃起,而且一样能感觉性快感,一样能射精,一样能使妻子怀孕生子。

第三代可视人流术

该手术降低患者感染率,降低术后可能会引发的小产症、子宫内膜损伤、宫腔粘连、子宫内膜异位症、输卵管阻塞等各种后遗症。

阴茎背神经切断术

手术成功率高,可将性生活时间明显延长,该项手术安全性高,恢复快捷,适用于性神经敏感引起的早泄治疗,大幅度提高生活质量及满意度。

微创阴茎延长术

可使阴茎延长至2-5公分,而且有正常的勃起和感觉功能,手术微创、无痛,时间短,恢复快,无需拆线,一次成功。

中西医结合整体优化疗法

一套新的治疗方法,运用中西医结合、微创技术与先进设备进行检查、诊治,并配合独创的个体化促排卵方案,有效解决多种因素所致不孕症。

咨询 840657298

活动 汉中路129号(金鹰国际购物中心向西100米)

00 787144940

地址 雨花东路47号(公交站雨花东门站)

咨询 www.zhnk.com

网址 www.jsxgn.com

24小时

Latest

责任编辑:王蒙 wodesfan@sohu.com 美编:时芸 组版:杨建梅

» “驾校伪造政府部门审验章”后续

18:00 快报记者 毛丽萍为你报道

新东方驾校学员追着要退费,驾培处承诺

一旦吊销许可证,会安排学员转学

“我已经拿到驾照了,会不会取消?”

记者了解到,虽然大部分学员要求退费,但是昨天依旧有学员在坚持练车,“还是开课的,不多,大概四辆小车,来练车的主要是一些大学生。”一位姓孙的学员告诉记者。但是记者了解到,现在仍在坚持练车的学员很可能无法正常参加考试并拿到驾照。因为车管所已经暂停了新东方驾校学员的考试,并且已经开始整理前四个月这所驾校所有参加考试学员的资料,将会同南京市驾培处作出进一步的处理意见。

昨天下午,南京市驾培处表示,他们将敦促新东方驾校尽快与学员沟通退费事宜。另外驾培处承诺,由于不排除吊销作假驾校的办学许可证,所以一旦吊销的话,驾培处将会立即妥善协调安排学员转入其它驾校学习。

12:00 快报记者 是钟寅为你报道

产业园停电,饭店遭“池鱼”之殃

好几千块钱的江鲜死掉,还赔了不少餐费

前天晚上,光华东街世界之窗产业园配电系统发生故障,产业园沿街的店铺停电,众店主叫苦不迭。直到昨天中午,停电将近15小时后,配电系统才修复好。

“这会儿还没来电,都停电三四个小时了,再不把电供上,我都回不了家。”昨天零时,快报96060热线接到市民电话投诉,世界之窗产业园迟迟不来电。

记者赶到现场时,整个商业街黑漆漆一片,与外面明亮的路灯形成鲜明对比。中国体彩销售点的潘师傅愁眉苦脸地站在店门口,他的店有两道门,外面是钢铁的电动卷帘门,里面是玻璃门。停电后,电动卷帘门无法放下,潘师傅就不敢离开,只能守着黑漆漆的店面发呆。当天晚上有好几场欧洲国家的顶级足球联赛,应该会有好几千元的彩票销售额,可停电后彩民都跑了,他的生意大受影响。

他身边,还有个网吧的老板小张,网吧断电后有八九十位顾客嚷着要退钱。据他说,去年夏天用电高峰的时候,这里也曾多次断电。

记者向产业园的值班保安了解情况,对方表示,要等白天才能修理,现在领导都不在。记者找到园区办公室,确实无人值班。

昨天上午10点,记者再次来到这里,供电还没有恢复。一家刚开业不久的江鲜馆是这次停电最大的受害者,大厨介绍,“我们从池子里捞出来两大桶死鱼,刀鱼、鳜鱼、鲈鱼,一共有好几十斤,要几千块钱呢!”不仅如此,当天夜里这家店有五六桌客人正在用餐,因为停电,客人只能中途“罢宴”。为了表示歉意,这家店给所有客人的啤酒免单,餐费打5折,这一下又损失了四五千。

随后,记者联系到世界之窗产业园。工作人员表示,停电是由配电系统故障造成,3台变压器中有两台故障。故障可能是因为开关年久失修造成的。这次停电给周围店家造成的损失,他表示要等修复后再进行协商。上午11点左右,供电终于恢复,周围店家陆续恢复营业,但损失如何解决,园区仍然没有给出解决方案。(卢先生线索费50元)

17:00 快报记者 李彦为你摄影报道

金典水域“转行”,办卡的老顾客很受伤

卡是退了,杂七杂八扣了好多钱

前晚,不少金典水域的老顾客突然接到通知,由于该公司要转向经营,请老顾客前往退卡。然而昨天下午,数十位老顾客前来退卡时才发现,卡是可以退的,可是怎么退却大有学问。

金典水域餐饮有限公司(简称金典水域)位于南京市白下区瑞金路27号,是一家集餐饮、洗浴、娱乐等多种服务为一体的休闲场所。为了方便孩子冬天洗澡,今年1月份杜女士办了一张3000元的贵宾卡,并和金典水域签订了协议:作为贵宾的一项优惠,该公司赠与杜女士400元,即花3000元可消费3400元。

一个月前,当杜女士经过该店时,发现大堂里展示一则通知,“因内部装修升级,暂停一个月!”杜女士也未放在心上,然而4月17日晚,她突然接到通知,“他们说要转行了,让我们贵宾去退卡。”虽然有些意外,但能退卡,杜女士还是在昨天下午1点准时来到了金典水域。她抵达大堂时发现,来此退卡的市民多达五十多位。

然而最让杜女士郁闷的是,此时工作人员告知,卡里原来给的优惠不算在内。“按我目前卡里还有两千多元计算,原来能退两千多,可他们要扣除原来赠与的400元,还有100元的卡费,2%刷卡费,有开发票的还要扣除税费,最后他们只退我1000多元。”杜女士觉得太不合理。除了杜女士之外,还有5000元及



老顾客聚在前台退卡费

1万元两个档次的贵宾也要扣除几种费用,一些老顾客比杜女士损失还大。

一位身穿红色毛衣的中年男子是金典水域的大堂负责人,他表示没有什么说法,由于公司转向经营,只能退卡,而且也只能按照他们的办法退,逾期不予办理。有些老顾客担心最后不退钱,只好按照对方的要求退卡,同时拿到一张退款的明细单据。之后,大堂负责人拒绝了记者的采访。

对此,江苏金路律师事务所的徐军律师介绍,店家对于消费者的优惠还是应该退还的,因为这是一种打折促销手段,实际上还是顾客自行花钱购买的,所谓的赠送,不过是店家玩的一个营销概念。

(姚先生线索费60元)